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ТЕОРЕТИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ В СИСТЕМІ ДЕЦЕНТРАЛІЗОВАНИХ ФІНАНСІВ 

 
У статті здійснено теоретичне обґрунтування сутності інвестиційних 

технологій у системі децентралізованих фінансів.  
Сучасна фінансова архітектура світової економіки перебуває у стані 

інституційної трансформації, яку провідні фінансисти та аналітики 
характеризують як перехід до «Інтернету цінностей» (Internet of Value). 
Практичним виявом цієї тенденції стає системний перерозподіл інвестиційних 
потоків, за якого автономні смарт-контракти стають привабливішими за 
традиційні банківські та біржові інституції з ланцюга створення вартості. Станом 
на початок 2026 року, децентралізовані фінанси перестали бути 
експериментальним полем для фінансових інновацій і перетворилися на 
системно значущий сегмент глобального ринку капіталу, що вимагає глибокого 
теоретичного осмислення. Стрімкий розвиток екосистем децентралізованих 
фінансів та поява новітніх фінансових інструментів вимагають перегляду 
традиційних підходів до ідентифікації та систематизації цифрових інструментів. 
З огляду на стратегічний євроінтеграційний вектор України, критичної ваги 
набуває інтеграція вітчизняного фінансового законодавства з нормативно-
правовою базою Європейського Союзу. Наразі в академічному середовищі та 
регуляторній практиці спостерігається концептуальна неузгодженість щодо 
розуміння сутності та економічної природи віртуальних активів. Існуючі 
теоретичні підходи часто не здатні повною мірою відобразити програмовану та 
багатофункціональну специфіку сучасних цифрових інструментів, що призводить 
до нівелювання їхнього інвестиційного потенціалу та гальмує впровадження 
інноваційних фінансових технологій. Відсутність єдиного, економічно 
обґрунтованого трактування механізмів функціонування криптоактивів 
ускладнює їхню безпечну інтеграцію в національну економіку та перешкоджає 
розбудові прозорого фінансового ринку.  

На основі узагальнення наукових підходів запропоновано авторські 
визначення ключових понять: «інвестиційні технології», «фінансові технології» та 
«децентралізовані фінанси». Доведено, що децентралізовані фінанси є 
альтернативною екосистемою, побудованою на публічних блокчейнах і смарт-
контрактах, яка забезпечує повну відмову від посередників. Сформульовані 
теоретичні положення створюють фундамент для подальшого розвитку 
організаційно-економічного забезпечення управління інвестиційними 
технологіями в DeFi-просторі. 
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